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Tambacounda, 02 Aout 2021 
Communiqué de presse

Conférence sur le pétrole et le gaz à Tambacounda

Le Groupe Alkuma organise, le samedi 07 aout 2021, à partir  de 10h, à l’hôtel Niji, la première édition de Carrefour des idées d’Alkuma portant sur la conférence publique dont le thème est le suivant : «Pétrole et gaz : quels défis et opportunités pour les régions périphériques comme Tambacounda» ? 
Le Ministre des Forces Armées, Me Sidiki KABA est le parrain et il présidera cette conférence publique à partir  de 10h, à l’hôtel Niji. 

Le conférencier est l’éminent  Pr Mary Teuw NIANE, Président du Conseil d’Administration de Petrosen Holding,  Ancien ministre et ancien Recteur de l’Université Gaston Berger de Saint Louis. 

Le modérateur est Dr Abdoul Aziz TANDIA qui est aussi un scientifique et universitaire, Docteur d’Etat ès sciences et Directeur de l’Agence régionale de développement (ARD) de Tambacounda.
 Sont attendus à cette conférence, les représentants du ministère du pétrole et du gaz, autorités administratives, Judiciaires,  services techniques, élus locaux, société civile, chambres consulaires, opérateurs économiques, artisans, notabilités et autorités religieuses,  étudiants, élèves … etc) avec une retransmission en direct sur les ondes de la radio leader Alkuma Fm 107.0 et sur les réseaux sociaux via Tamba Tv.

L’objectif de cette conférence consiste à mieux informer, préparer et outiller les décideurs territoriaux, les entrepreneurs, les dynamiques jeunes et femmes pour saisir les nombreuses opportunités qu’offre cette phase d’exploitation du pétrole et du gaz au Sénégal. 
Pour rappel, le Groupe Alkuma est composé de 4 supports : Mensuel Alkuma,  portail web alkuma.info, radio Alkuma Fm 107.0 et une régie publicitaire. 
La conférence se déroulera dans le respect strict du port des masques et des mesures barrières dans ce contexte de lutte contre la Covid-19. 

Le Président du Comité d’organisation 
